<html>
<head>
<title>AIZTEZ kat MINAKEZ</title>
</head>
<body>
<table Width=500 border=2 BorderColor="black"

Cellpadding=3 Cellspacing=0>

<tr>

<TH Colspan=3 Align="center">ENAIAQEPONTA BIBAIA</TH>

</tr>

<tr>

<td Align="center" Valign="middle" rowspan=1><b>zuyypadéa¢</b></td>
<td Align="center"><b>TitAog¢</b></td>
<td Align="center"><b>Eido¢</b></td>

</tr>

<tr>

<td Align="left" Valign="middle" rowspan=2>MmeAA X.</td>
<td Align="Left">0L anoyelc evog KAdouv</td>
<td Align="Left">MuBiotopnua</td>

</tr>

<tr>
<td Align="Left">To Tp£vo £épxeTalL MAVTOTE OTNV WP Tou</td>
<td Align="Left">MuBiotopnua</td>

<ftr>

<tr>

<td Align="left" Valign="middle" rowspan=2>patoAivt B.</td>



<td Align="Left">To xpovikd Twv ptwywv epactwv</td>
<td Align="Left">MuBiotopnua</td>

</tr>

<tr>

<td Align="Left">OwkoyeveloKoO Xpovikd</td>
<td Align="Left">Alynua</td>

</tr>

</table>

<br>

<b>Aidonpol cuyypadeic yia motdid sivat:</b>

<ul type="square">
<li>Alowrnoc</li>
<li>Mnvehomnn AéAta</li>
<li>Ahkn Zen</li>
<li>Zwpl Zappn</li>
<li>loUALog Bepv</Ii>
<li>KapoAog Ntikevg</li>
<li>M. Touvatv</li>

</ul>

<b>Mepikég amo g kaAUTepeg emhoyEg motdikwy BLBAlwv kat pubwv:</b>

<ol type="A">
<li>H aAemou kat ta otaduAta (Alowmocg)</li>
<li>0 BopLacg kat o NAtog (Aiowrmog)</li>
<li>To madnua tou Aukou (Alowmocg)</li>
<li>Ta puotikd tou BaAtou (Mnv. AéAta)</li>

<li>0 tpehaviwvng (Mnv. AéAta)</li>



<li>0 Bnoaupdc tng Bayiag (Zwpl Tappn)</li>
<li>Otav o AAog (Zwpl Toppn)</li>
<li>Kovta otig payeg (AAkn Zen)</li>
<li>Ta&idt oto kEvtpo tne yng (lovALlog Bepv)</li>
<li>20000 AeVyeg katw oo tn Bakacoa (lovAtog Bepv)</li>
<li>0 yUpoc tou kdopou oe 80 nuépsg (lovAtog Bepv)</li>
<li>OMBep touiot (K&poAog Ntikevg)</li>
<li>AaBid Komepdhvt (Kdpohog Ntikevg)</li>
<li>OL mepunételeg tou Top Zoyiep (M. Touaiv)</li>
</ol>
</body>

</html>



